

Малежик В.

1993 №45

Год. - 1993. - №45. - С. 4.

Анатолий ИВАНУШКИН

# МАЛЕЖИК и БОРОВОЙ

## учились в одной группе,

но Боровой был отличником, а Малежик — двоечником

В Центральном концертном зале "Россия" прошел авторский вечер Вячеслава Малежика, посвященный выходу нового компакт-диска артиста. Три часа он пел свои новые и хорошо знакомые песни, ему помогали два года назад распавшаяся, но для такого случая вновь объединившаяся группа "Саквояж", а также Катя Семенова и Алексей Глызин.

Сразу после концерта наш корреспондент задал Вячеславу несколько вопросов:

— Ты доволен сегодняшним вечером?

— Очень! Меня не забыли, любят. Мне понравилась атмосфера вечера. Правда, немного устал. Я ведь не использую фонограмму, играю на гитаре и пою "живьем" и в конце даже немного охрип, а кто-то из зрителей заметил, что расстроилась гитара.

— Этот концерт в ноябре будет показан по телевидению. А в каких еще передачах в ближайшее время можно тебя увидеть?

— В моей фирменной — "Шире круг". Хотя я ее уже не веду, теперь я только почетный президент Клуба ведущих "Шире круг". Буду исполнять там свою новую песню "Емеля" и "утверждать" новых ведущих — Анастасию и Вадима Сорокиных. Эта передача пройдет где-то в декабре, под Новый год. Из именитых в ней выступят Эдита Пьеха, Ярослав Евдокимов, Вадим Козаченко, Андрей Державин... Впрочем, всех секретов выдавать не хочу, будут просто уникальные номера.

— Я слышал, в тебя недавно стреляли. Правда?

— Не совсем. В Надыме перед моим концертом действительно кто-то за кулисами пальнул из газового пистолета. Моей жизни ничто не угрожало, но голос мог сесть.

— И еще об одном слухе: он муссируется среди музыкантов. Якобы твое финансовое благополучие определяет дружба с Константином



Боровым?

— Да что ты? С Костей я учился в институте в одной группе. Он был отличником, я — двоечником. Иногда мы встречаемся, очень рады общению. Но никаких финансовых дел я с ним не имел. Он, правда, хотел, чтобы я вступил в его партию, но я вне политики. Моя политика — мое творчество.

— Недавно, с рождением сына, ты переехал в новую квартиру на Ленинском проспекте. Теперь есть все условия для творчества?

— Если ты имеешь в виду тишину и сосредоточенность, то этого и в помине нет. Семья-то из четырех человек. Плюс еще у меня живет моя племянница, беженка из Гагр. Только когда я на гастролях, в квартире более-менее свободно и спокойно...